

Климатологи Мельбурнского университета в Австралии сообщили о двух сценариях глобального потепления и отметили, что слишком быстрое повышение средней температуры на планете приведет к экстремальной жаре во многих регионах. Первый сценарий предполагает катастрофические последствия для планеты, поскольку в некоторых регионах средняя температура вырастет больше, чем на 2°. По подсчетам специалистов, уже через непродолжительное время примерно 600 миллионов человек окажутся в регионах, где в летние месяцы температура воздуха повысится на полградуса. Если не стабилизировать выбросы парниковых газов, то уже совсем скоро экстремальная жара накроет большинство крупнейших мегаполисов, среди которых Токио, Сеул, Багдад, Стамбул и Нью-Йорк. Такая экстремальная жара может наступить из-за того, что суша очень быстро прогревается, а океан не успевает поглощать все тепло.

Подробнее: <https://replyua.net/nauka/185706-postradayut-krupneyshie-megapolisy-uchenye-v-ystupili-s-novym-zayavleniem-o-globalnyh-izmeneniyah-klimata.html>